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ΕΩΣΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΜΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΟΤ ΕΕΕΕΚ ΑΓΙΟΤ ΝΙΚΟΛΑΟΤ 

 
ΕΙΑΓΩΓΗ 

 
Με τον όρο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του Σχολείου εννοοφμε το ςφνολο των όρων και των 

κανόνων που αποτελοφν προχποκζςεισ, για να πραγματοποιείται ανενόχλθτα, μεκοδικά και 

αποτελεςματικά το ζργο του Σχολείου. 

Επιπλζον, ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του Σχολείου αποτελεί ςθμαντικό παιδαγωγικό μζςο 

που βοθκά ςτθν ομαλι ςχολικι ηωι, ςτθ ςυνεργαςία, ςτθν αλλθλεγγφθ, ςτον δθμοκρατικό διάλογο και 

ςτθν αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ. 

Σκοπόσ του Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ Λειτουργίασ του Σχολείου είναι θ κεμελίωςθ ενόσ πλαιςίου που 

υποςτθρίηει το εκπαιδευτικό ζργο και τθν απρόςκοπτθ ςυμμετοχι όλων ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία, 

θ διαμόρφωςθ κλίματοσ που ςτθρίηει τθν ολόπλευρθ ανάπτυξθ τθσ προςωπικότθτασ των 

μακθτϊν/μακθτριϊν, θ εξαςφάλιςθ τθσ ςωματικισ αςφάλειασ και τθσ ςυναιςκθματικισ πλιρωςθσ 

όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ κ.ά. 

Για τθν επίτευξθ αυτϊν, οι εκπαιδευτικοί  οφείλουν να: 
 

 Διδάςκουν τισ/τουσ μακιτριεσ/εσ ςφμφωνα με τα ιςχφοντα προγράμματα εκπαίδευςθσ και με τθν 

κακοδιγθςθ των ςτελεχϊν εκπαίδευςθσ. 

 Ρροετοιμάηουν το μάκθμα τθσ επόμενθσ θμζρασ ανάλογα με τισ ανάγκεσ των μακθτϊν/τριϊν και 

μεριμνοφν για τα διδακτικά μζςα και υλικά που κα χρειαςτοφν από τθν προθγοφμενθ θμζρα. 

 Αξιολογοφν τθν πρόοδο των μακθτϊν/τριϊν με βάςθ τθ ςτοχοκεςία των ΕΡΕ που κατατίκεται ςτισ 

αρχζσ κάκε τετραμινου ςτθ Διεφκυνςθ. Ενθμερϊνουν ςε τακτικι βάςθ τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ.  

 Λαμβάνουν ςε κάκε περίπτωςθ υπόψθ και ενδιαφζρονται για τισ κοινωνικοοικονομικζσ και 

περιβαλλοντικζσ ςυνκικεσ διαβίωςθσ των μακθτϊν που πικανά επθρεάηουν τθν πρόοδό τουσ και, 

ςε ςυνεργαςία με το ΕΕΡ, εφαρμόηουν τισ κατάλλθλεσ παιδαγωγικζσ μεκόδουσ ϊςτε να 

αντιμετωπίηονται προβλιματα μάκθςθσ και ςυμπεριφοράσ 

 Αντιμετωπίηουν τουσ μακθτζσ με δθμοκρατικό πνεφμα, καλλιεργοφν και εμπνζουν ςε αυτοφσ με 

το παράδειγμα τουσ. 

 Επιδεικνφουν ευγζνεια, ςεβαςμό, κατανόθςθ και ςεβαςμό ςτθ προςωπικότθτα τουσ. 
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1. ΠΡΟΕΛΕΤΗ–ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΣΟ ΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΗ ΑΠΟ ΑΤΣΟ 

 
ΠΡΟΕΛΕΤΗ 

 Τα μακιματα αρχίηουν κακθμερινά ςτισ 8.15 και ολοκλθρϊνονται ςτισ 13.15. 

 Θπροςζλευςθτωνμακθτϊν/τριϊνκαιτωνεκπαιδευτικϊντοπρωίςτοςχολείοπρζπειναείναιζγκαιρθ

,δθλαδιπριναπότοχτφπθματουκουδουνιοφ. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ, οι εκπαιδευτικοί και τα μζλθ ΕΕΡ–ΕΒΡ προςζρχονται ςτο ςχολείο 

ςυμμορφοφμενοι με τισ εκάςτοτε ιςχφουςεσ διατάξεισ του Υ.ΡΑΙ.Θ.Α. 

 Οι εφθμερεφοντεσ κακθγθτζσ/τριεσ και το ΕΒΡ πρζπει να βρίςκονται ςτο ςχολείο ςτισ 8.00. 

 Το ΕΒΡ φροντίηει για τθν παραλαβι των μακθτϊν/τριϊν που υποςτθρίηει και χριηουν βοικειασ. 

 Θ πρωινι προςευχι κα πραγματοποιείται ςτθν αυλι του ςχολείου εφόςον οι καιρικζσ 

ςυνκικεσ το επιτρζπουν, διαφορετικά ςε εςωτερικό χϊρο του ςχολείου. 

 Θ πόρτα του ςχολείου κα κλειδϊνει αμζςωσ μετά τισ 8.15 με ευκφνθ του ΕΒΡ και κα ανοίγει 

μόνο για τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ που ζρχονται ςτο ςχολείο με ταξί ι για τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ 

για τουσ οποίουσ ζχει ενθμερωκεί θ Διεφκυνςθ του ςχολείου από τουσ κθδεμόνεσ τουσ. 

 Το ΕΒΡ φροντίηει για το άνοιγμα και κλείςιμο τθσ πόρτασ κακ’ όλθ τθν διάρκεια τθσ 

θμζρασ, όποτε χρειαςτεί. 

 Οι εφθμερεφοντεσ εκπαιδευτικοί φροντίηουν για τθν ομαλι είςοδο των μακθτϊν/τριϊν 

ςτο ςχολείο και τθν αποχϊρθςι τουσ από αυτό. 

ΑΠΟΧΩΡΗΗ 

 Θ μεςθμβρινι αποχϊρθςθ των μακθτϊν/τριϊν από το ςχολείο, γίνεται αμζςωσ μετά το 

χτφπθμα του κουδουνιοφ για τθν λιξθ τθσ 6θσ διδακτικισ ϊρασ (13.15) ι ανάλογα με το 

πρόγραμμα τθσ κάκε τάξθσ. 

 Κανζνασ μακθτισ και καμία μακιτρια δεν μπορεί να αποχωριςει από το ςχολείο, πριν τθν λιξθ 
του προγράμματοσ. 

 Αν προκφψει λόγοσ υγείασ ι προςωπικόσ ι οικογενειακόσ και χρειαςτεί να αποχωριςει ο/θ 

μακθτισ/τρια, κα πρζπει να δοκεί άδεια από τθν Διεφκυνςθ του ςχολείου και να ενθμερωκεί ο 

γονζασ ι ο κθδεμόνασ του. 

 Το ΕΒΡ φροντίηει για τθν παράδοςθ των μακθτϊν/τριϊν που υποςτθρίηει ςτουσ κθδεμόνεσ ι τα 

ταξί, μετά το πζρασ των μακθμάτων. 

 Θ παράδοςθ των μακθτϊν/τριϊν που υποςτθρίηονται από το ΕΒΡ ςτουσ κθδεμόνεσ τουσ, κα 
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πραγματοποιείται ζωσ τισ 13.30. Σε άλλθ περίπτωςθ κα πρζπει να ενθμερϊνεται θ Διεφκυνςθ 

του ςχολείου. 

ΠΑΡΑΜΟΝΗΣΟΧΟΛΙΚΟΧΩΡΟ 

 Πποιοσ δεν ανικει ςτθν ςχολικι κοινότθτα του ΕΕΕΕΚ Αγίου Νικολάου, δεν ζχει δικαίωμα 

ειςόδου και παραμονισ ςτο χϊρο του ςχολείου. 

 Οι επιςκζπτεσ (γονείσ, ομιλθτζσ, τεχνικοί, προμθκευτζσ κ.ά.) ειςζρχονται ςτο ςχολείο κατόπιν 

ςυνεννόθςθσ με τθν Διεφκυνςθ. 

 Δεν επιτρζπεται θ παραμονι των μακθτϊν/τριϊν ςτουσ χϊρουσ των γραφείων χωρίσ 

πρόςκλθςθ από το προςωπικό του ςχολείου. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ, οι εκπαιδευτικοί, το ΕΒΡ και το ΕΕΡ πρζπει να τθροφν τουσ κανόνεσ υγιεινισ 

ςε όλουσ τουσ χϊρουσ του ςχολείου. 

 Οι εφθμερεφοντεσ εκπαιδευτικοί ςτα διαλείμματα, φροντίηουν για τθν αςφάλεια των 

μακθτϊν/τριϊν και τθν τιρθςθ των κανόνων υγιεινισ. 

 Οι υπεφκυνοι των εργαςτθρίων (Μαγειρικισ-Ηαχαροπλαςτικισ, Ρλθροφορικισ, 

Γεωπονίασ) μεριμνοφν για τθν καλι ςυντιρθςθ και τθν αςφάλεια του εργαςτθριακοφ 

εξοπλιςμοφ τουσ ςε όλθ τθν διάρκεια τθσ θμζρασ. 

 
 
 

2. ΤΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΜΑΘΗΣΩΝ – ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ 

 
 Κατά τθν παραμονι τουσ ςτο ςχολείο οι μακθτζσ/τριεσ οφείλουν να ςζβονται και να 

ςυνεργάηονται με τουσ/τισ κακθγθτζσ/τριεσ τουσ ςφμφωνα με τισ απαιτιςεισ των κανόνων 

κοςμιότθτασ και τουσ νόμουσ τθσ πολιτείασ. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ οφείλουν να προςζρχονται ςτισ αίκουςεσ μόλισ χτυπιςει το κουδοφνι, να 

ακολουκοφν τουσ κανόνεσ καλισ ςυμπεριφοράσ και υγιεινισ και να μθν καταναλϊνουν τροφζσ 

και αναψυκτικά κατά τθν διάρκεια των μακθμάτων. 

 Στουσ χϊρουσ των εργαςτθρίων (Μαγειρικισ - Ηαχαροπλαςτικισ, Ρλθροφορικισ, Γεωπονίασ), οι 

μακθτζσ/τριεσ οφείλουν να ακολουκοφν τουσ κανόνεσ καλισ ςυμπεριφοράσ και υγιεινισ όπωσ 

και ςτισ αίκουςεσ διδαςκαλίασ. 

 Οι όποιεσ παραβάςεισ, ςυνυπολογίηονται ςτον χαρακτθριςμό τθσ διαγωγισ τουσ. 
 

 Για τισ παραβάςεισ προβλζπονται κυρϊςεισ που ξεκινοφν από τθν παρατιρθςθ και τθν 

επίπλθξθ και κλιμακϊνονται ανάλογα με τθν ςοβαρότθτα του παραπτϊματοσ. 
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 Το ςχολείο κεωρεί τα παρακάτω παραπτϊματα των μακθτϊν  ωσ ςοβαρζσ παραβάςεισ του 

εςωτερικοφ κανονιςμοφ και τα αντιμετωπίηει αναλόγωσ: 

 Κατοχι ςτο ςχολείο οποιουδιποτε επικίνδυνου οργάνου ι απαγορευμζνθσ ουςίασ 

(αλκοόλ, εξαρτθςιογόνεσ ουςίεσ κ.λπ.). 

 Καταςτροφι, κλοπι ι παραμόρφωςθ περιουςιακοφ ςτοιχείου του ςχολείου με 

οποιοδιποτε μζςο ι τρόπο. 

 Καταςτροφι ι κλοπι προςωπικισ περιουςίασ μακθτι. 

 Κάκε εςκεμμζνθ πράξθ που ζχει ωσ ςκοπό τθν διατάραξθ τθσ εκπαιδευτικισ 

διαδικαςίασ ςτο χϊρο του ςχολείου. 

 Κάπνιςμα ςε όλουσ τουσ εςωτερικοφσ και εξωτερικοφσ χϊρουσ του ςχολείου, κακϊσ και 

ςε όλεσ τισ πολιτιςτικζσ και ακλθτικζσ εκδθλϊςεισ, διδακτικζσ επιςκζψεισ, ςχολικοφσ 

περιπάτουσ κ.λπ. που μπορεί να πραγματοποιθκοφν εκτόσ των ορίων του ςχολείου. 

 Χριςθ κινθτϊν τθλεφϊνων κακϊσ και οποιαςδιποτε άλλθσ θλεκτρονικισ ςυςκευισ 

από τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ και για οποιαδιποτε ενζργεια (βιντεοςκόπθςθ, 

φωτογράφιςθ, θχογράφθςθ κ.λπ.) εντόσ του ςχολικοφ χϊρου. 

 Άςκθςθ λεκτικισ, ςωματικισ, ψυχολογικισ βίασ. 
 

 Ανάλογα με τθν βαρφτθτα τθσ παραβατικισ ςυμπεριφοράσ των μακθτϊν ςτο ςχολείο 

και προκειμζνου να υπάρχει θ καλφτερθ δυνατι διαχείριςι τθσ, κα μποροφςαν να 

εμπλακοφν και να ςυνεργαςτοφν οι παρακάτω: Εκπαιδευτικόσ Τάξθσ, Σφμβουλοσ 

Σχολικισ Ηωισ, Ψυχολόγοσ, Κοινωνικόσ Λειτουργόσ, Διεφκυνςθ Σχολείου, Σφλλογοσ 

Διδαςκόντων, Συντονιςτισ Εκπαιδευτικοφ Ζργου. 

 
 

3. ΠΡΟΛΗΨΗ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΒΙΑ ΚΑΙ ΧΟΛΙΚΟΤ ΕΚΦΟΒΙΜΟΤ 

 
Θ ανάπτυξθ κετικοφ κλίματοσ αποτελεί ςθμαντικό παράγοντα τθσ διαδικαςίασ πρόλθψθσ ι/και 

αντιμετϊπιςθσ φαινομζνων βίασ, παρενόχλθςθσ, εξαναγκαςμοφ και ςχολικοφ εκφοβιςμοφ. Οι 

εκπαιδευτικοί και το ΕΕΡ οφείλουν να υλοποιοφν δράςεισ και προγράμματα τα οποία 

προωκοφν τον αμοιβαίο ςεβαςμό, τθν αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ, τθν επίλυςθ
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ςυγκροφςεων και τθν κετικι επικοινωνία μεταξφ των μακθτϊν/τριϊν. Θ Διεφκυνςθ, οι εκπαιδευτικοί και 

το ΕΕΡ χρειάηεται να ςυνεργάηονται με τουσ Φορείσ και τισ οικογζνειεσ των μακθτϊν/τριϊν ωσ 

παράγοντα τθσ διαδικαςίασ πρόλθψθσ και αντιμετϊπιςθσ των φαινομζνων αυτϊν. Οι εκπαιδευτικοί και 

το ΕΕΡ πρζπει να λαμβάνουν ςοβαρά τθν αναφορά κάκε περιςτατικοφ εκφοβιςμοφ και να 

παρεμβαίνουν με ςυνζπεια. 

 

Στο πλαίςιο τθσ πρόλθψθσ φαινομζνων βίασ και ςχολικοφ εκφοβιςμοφ: 
 

 Απαγορεφεται οι μακθτζσ/τριεσ να προςβάλλουν ι να υποτιμοφν άλλουσ ςυμμακθτζσ/τριεσ 

τουσ  για εκνικοφσ, κρθςκευτικοφσ, φυλετικοφσ ι άλλουσ λόγουσ. 

 Ο ευτελιςμόσ και θ κοινοποίθςθ προςωπικϊν δεδομζνων και φωτογραφιϊν μακθτϊν/τριϊν 

και κακθγθτϊν ςτα μζςα κοινωνικισ δικτφωςθσ, κεωροφνται παραπτϊματα και τιμωροφνται. 

 Απαγορεφεται κάκε είδουσ βία (λεκτικι, ςωματικι, ψυχολογικι). 

 Σε περίπτωςθ που οι μακθτζσ/τριεσ γίνουν αποδζκτεσ ι παρατθρθτζσ οποιαςδιποτε μορφισ 

βίασ (λεκτικισ, ςωματικισ, ψυχολογικισ) ι απρεποφσ ςυμπεριφοράσ οφείλουν να 

απευκυνκοφν ςτο ΕΕΡ ι ςτον υπεφκυνο εκπαιδευτικό του τμιματοσ, ι ςτο Σφμβουλο Σχολικισ 

Ηωισ ι ςτθ Διεφκυνςθ του ςχολείου. 

 
 

4. ΧΟΛΙΚΕΕΚΔΗΛΩΕΙ–ΔΡΑΣΗΡΙΟΣΗΣΕ 

 
 Το ςχολείο οργανϊνει μια ςειρά από δραςτθριότθτεσ εντόσ και εκτόσ ςχολικοφ χϊρου, που 

ςτόχο ζχουν τθσ ςχολικισ και κοινωνικισ ηωισ. 

 Μζςα από αυτζσ τισ δραςτθριότθτεσ τα παιδιά εμπλουτίηουν τισ ιδθ υπάρχουςεσ γνϊςεισ τουσ, 

τισ ςυνδζουν με τθν κακθμερινι ηωι, ευαιςκθτοποιοφνται ςε διάφορα κοινωνικά κζματα, 

διευρφνουν τουσ ορίηοντζσ τουσ και κάνουν πράξθ όςα μακαίνουν ςτα προγράμματα ςχολικϊν 

δραςτθριοτιτων. 

 Οι εκπαιδευτικοί πρζπει να ενκαρρφνουν και να προωκοφν τθν ενεργό ςυμμετοχι των 

μακθτϊν/τριϊν ςε όλεσ τισ ςχολικζσ δραςτθριότθτεσ (διδακτικζσ επιςκζψεισ, εκπαιδευτικζσ 

εκδρομζσ, πολιτιςτικζσ και ακλθτικζσ εκδθλϊςεισ, ςυμμετοχι ςε διαγωνιςμοφσ κ.λπ.). 

 Σε όλεσ τισ ςχολικζσ δραςτθριότθτεσ οι μακθτζσ/τριεσ κα πρζπει να ςυνεργάηονται με τουσ 

ςυμμακθτζσ/τριεσ τουσ, να ςζβονται τον χϊρο, να υπακοφουν ςτισ υποδείξεισ των κακθγθτϊν 

τουσ και να ακολουκοφν τουσ κανόνεσ καλισ ςυμπεριφοράσ, όπωσ αναφζρονται πιο πάνω. 
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5. ΤΝΕΡΓΑΙΑ ΧΟΛΕΙΟΤ–ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 

 
 Οι κθδεμόνεσ ενθμερϊνονται από τουσ εκπαιδευτικοφσ για τθν επίδοςθ, τθ ςυνολικι εικόνα και 

τισ απουςίεσ των μακθτϊν τακτικά ςτθ διάρκεια του ςχολικοφ ζτουσ. 

 Στο τζλοσ κάκε τετράμθνου θ Διεφκυνςθ του Σχολείου και ο Σφλλογοσ Διδαςκόντων ορίηουν τθν 

θμερομθνία κατά τθν οποία κα παραλάβουν οι γονείσ/κθδεμόνεσ τον ζλεγχο προόδου των 

μακθτϊν/τριϊν και κα ενθμερωκοφν από τουσ εκπαιδευτικοφσ για τθν πρόοδό τουσ. 

 Ο γονζασ είναι υποχρεωμζνοσ να ενθμερϊνει το ςχολείο για τυχόν πρόβλθμα υγείασ του/τθσ 

μακθτι/τριασ, προβλιματα επικετικισ, παραβατικισ ςυμπεριφοράσ ι για οποιοδιποτε άλλο 

κζμα τον απαςχολεί. 

 Το ςχολείο με ευκφνθ του ΕΕΡ πρζπει να ενθμερϊνει τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ των μακθτϊν, 

κάκε φορά που προκφπτει οποιοδιποτε κζμα ςυμπεριφοράσ. 

 Ο γονζασ οφείλει να ενθμερϊνει το ςχολείο ςε περίπτωςθ απουςίασ του/τθσ μακθτι/τριασ. 

 Θ ενθμζρωςθ των γονζων από το ςχολείο, γίνεται είτε τθλεφωνικά είτε με e-mail. 

 Οι γονείσ ι/και κθδεμόνεσ των μακθτϊν/τριων, οφείλουν να ανταποκρίνονται κάκε φορά που 

το ςχολείο τουσ προςκαλεί. 

 
 
 

6. ΠΟΙΟΣΗΣΑ ΣΟΤ ΧΟΛΙΚΟΤ ΧΩΡΟΤ 

 
 Οι μακθτζσ/τριεσ οφείλουν να ςζβονται τθν κινθτι και ακίνθτθ περιουςία του ςχολείου. 

 Οφείλουν να μθν ρυπαίνουν το ςχολικό περιβάλλον 

 Να μθν γράφουν ςτα κρανία και ςτουσ τοίχουσ και να μθν καταςτρζφουν τον εξοπλιςμό. 

 Να φροντίηουν για τθν καλαίςκθτθ εμφάνιςθ των τάξεων, του αφλειου χϊρου και γενικά του 

ςχολικοφ κτθρίου. 

 Αν κάποιοσ/α μακθτισ/τρια αντιλθφκεί ότι κάποιοσ/α ςυμμακθτισ/τρια του παραβαίνει 

κάποιον από τουσ παραπάνω κανόνεσ, οφείλει να το αναφζρει ςτο προςωπικό του ςχολείου. 

 Μακθτισ/τρια που προκαλεί φκορά ςτθν περιουςία του ςχολείου, ελζγχεται για τθν 

ςυμπεριφορά αυτι και θ δαπάνθ αποκατάςταςθσ βαρφνει τον κθδεμόνα του. 
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ΔΙΑΔΙΚΑΙΕ ΔΙΑΦΑΛΙΗ ΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΟΤ ΚΑΝΟΝΙΜΟΤ 
 
 
Ο κοινά ςυμφωνθμζνοσ Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ βαςίηεται ςτθν ιςχφουςα νομοκεςία 
και ςτισ ςφγχρονεσ παιδαγωγικζσ και διδακτικζσ αρχζσ. Θ τιρθςθ του από τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ, 
τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ και τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ, με αμοιβαίο ςεβαςμό ςτον διακριτό κεςμικό 
ρόλο τουσ, ϊςτε να ζχει πλθρότθτα, γενικι αποδοχι και εφαρμογι, αποτελεί προχπόκεςθ τθσ 
εφρυκμθσ λειτουργίασ του Σχολείου. Είναι το κεμζλιο πάνω ςτο οποίο μπορεί το Σχολείο να 
οικοδομιςει για να πετφχει τουσ ςτόχουσ και το όραμά του. 
 
Θζματα που ανακφπτουν και δεν προβλζπονται από τον Κανονιςμό, αντιμετωπίηονται κατά 
περίπτωςθ από τον Διευκυντι/τθ Διευκφντρια του Σχολείου και τον Σφλλογο 
Διδαςκόντων/Διδαςκουςϊν, ςφμφωνα με τον/τθν Σφμβουλο Εκπαίδευςθσ Ειδικισ Αγωγισ και 
Ενταξιακισ Εκπαίδευςθσ με βάςθ τισ αρχζσ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. 

 
 

Ο παρών Δσωτερικός Κανονισμός Λειτοσργίας τοσ Στολείοσ ιστύει για το στολικό έτος 2023-2024. 

 

 
 
 

 
AΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   18/10/2023 

 

ΕΓΚΡΙΝΕΣΑΙ 
 

Ο ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΚΠΑΙΓΔΥΣΗΣ ΔΙΓΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΚΑΙ ΔΝΤΑΞΙΑΚΗΣ ΔΚΠΑΙΓΔΥΣΗ ΛΑΣΙΘΙΟΥ  

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΘΣ 
ΔΕΥΤΕΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΘΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
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